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ODR Samhällsinformation 



Varsågod! 
Här kommer en hälsning från Svenska kyrkan i Munka Ljungby med information om vad 

som händer i våra kyrkor och församlingshem. Håll gärna utkik efter våra annonser med 

information som kommer månadsvis i Lokaltidningen och övriga lördagar i NST. 

Mer uppgifter om vår verksamhet finns på hemsidan och Facebook: 

www.svenskakyrkan.se/munka-ljungby 

Facebook/Munka-Ljungby Församling 

Instagram Munka-Ljungby Församling 

maila gärna synpunkter till: 

munka-ljungby.forsamling@svenskakyrkan.se 
 

********************************************************************************** 

Hälsning från kyrkoherden 

Kära församlingsbor, det har blivit dags för mig att säga: Tack för den här tiden! Som många av 

er vet så slutar jag min tjänst som kyrkoherde i församlingen den 31/1 2026. I 6 år har jag varit er 

kyrkoherde, och tiden har gått väldigt fort. Nu väntar nya uppgifter för min del i en annan 

församling. 

Tiden vi haft tillsammans har varit utmanande, med bl.a. en världsvid covid-pandemi, en massiv 

IT-attack mot Svenska kyrkan, ett helt nytt läge vad gäller hotsituationer mot offentliga 

sammankomster. Det har inneburit nya sätt att arbeta för mig som kyrkoherde, och för hela vår 

personal. Allt detta har vi klarat genom gott samarbete och tillitsfulla relationer. Jag är mycket 

stolt över att vi tillsammans har tagit oss igenom dessa svårigheter. 

Men tiden vi haft tillsammans har framför allt varit rolig och givande. Jag kommer att minnas 

tiden i Munka Ljungby församling med värme och glädje, och jag kommer att tänka inte minst på 

alla goda relationer som skapats. De hoppas jag att vi kan ha kvar även om jag kommer att vara i 

tjänst på en annan plats. Många fina scener spelas upp framför ögonen när jag tänker tillbaka; 

såsom fina gudstjänster, stojiga basarer, syföreningens auktioner, hemvändardagar, samtals-

grupper, caféer, olika möten… Allt detta bär vi med oss. 

Jag kommer att avskedspredika och avtackas i högmässan den 18/1 kl. 10.00 i Munka Ljungby 

kyrka. Efteråt bjuds det på tilltugg, cider, tårta, kaffe i cafédelen i kyrkan. Jag hoppas att ni kan 

komma! Det hade varit roligt att dela den dagen med er! 

Innan dess ska vi fira den fantastiska Adventstiden, den viktiga Julen och den nydanande Nyårs-

helgen och Trettondedagshelgen. Vi kommer att fira många fina gudstjänster i våra kyrkor, och 

om allt detta kan ni läsa i det här numret av Kyrkbladet. 

Från mig till Er: Tack och på Återseende! Vi ses säkert igen! 

Guds välsignelse 

Liv Ekstrand 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

Redaktör: Gunilla Carlsson 

Ansvarig utgivare: Liv Ekstrand 

Tryckaren Engelholm 2025 

 

   1:a advent, söndagen den 30 november 
    10.00 Adventsgudstjänst Munka Ljungby kyrka 

    18.00 Adventsgudstjänst Össjö kyrka 

    Magnus Nilsson, trumpet, och Cendokören medverkar 

    i båda kyrkorna 
 

http://www.svenskakyrkan.se/munka-ljungby
mailto:munka-ljungby.forsamling@svenskakyrkan.se


 

Gemenskapsjul! Julafton kl. 13.00-16.00 
Åvalla församlingsgård, Södra Kyrkogatan 3 i Ängelholm 

Julens alla läckerheter serveras, trubadurunderhållning, julbetraktelse 

Ni som känner er ensamma eller av annan anledning söker gemenskap 

tveka inte, kom till oss. 

Önskar ni skjuts till festen - inom Ängelholms kommun - ring och anmäl detta 

senast två dagar före julafton till 073-092 14 93 

Lokalen är handikappanpassad. Allt är gratis. Firandet är drogfritt samt religiöst och politiskt 

oberoende. Upplysningar: 073-092 14 93 

Gemenskapsjul - med stöd av företag, organisationer och privatpersoner i Ängelholm 
 

 

 

Julspel med lunch 
Vecka 50 framförs föreställningar av årets julspel där vi bjuder in 

förskolor samt skolbarn i årskurs F-2 i Munka Ljungby och Össjö. 

Torsdagen den 11 december har vi en föreställning för 

allmänheten kl. 11.00 i Munka Ljungby kyrka. Då kan man 

börja med att se vårt Julspel och sen gå till församlingshemmet 

och äta en god jullunch! 
 

 

        Bild: Emelie Johansson 
 

 

 

 

 

Välkommen Ann-Louise! 
Ann-Louise ”Annis” Wassenius heter vår nya kantor som närmast 

kommer från Strövelstorps församling och som tidigare arbetat i 

både stora och små församlingar runt om i Sverige. ”Jag brinner 

för att träffa människor och sjunga tillsammans i olika samman-

hang. Allt från psalmsång på gudstjänster, med körsångare och 

vid allsångskvällar till att sjunga på äldreboende och leda barn-

körer” hälsar Annis som ser fram emot att lära känna församlings-

borna. 

Bild: Henrik Nilsson 
 

 

 

 

 

 

Jul-sing-along i Tåssjö kyrka 
   Tisdagen den 16 december kl. 19.00. Cendokören tillsammans med musiker under ledning av 

   Ann-Louise Wassenius. Gratisbiljetter krävs p g a begränsat antal platser och kan hämtas på 

   pastorsexpeditionen under våra öppettider från och med den 1 december. 

   Insläpp kl. 18.30! 
 

  

 

Syföreningsauktion 
  Söndagen den 7 december klockan 16.00 håller Tåssjö 

  Syförening auktion i Tåssjö församlingshem till förmån för 

  olika välgörenhetsprojekt i Sverige och utomlands. 

  Det serveras kaffe med hembakade kakor, luciatåg, 

  dragning i lotterier mm. 
 



December 
3 17.30 Luciafirande i Össjö kyrka med ”Gräddbullen” 
 

7 10.00 Mässa Munka Ljungby kyrka 
 Viskörens julkonsert 

 16.00 Syföreningsauktion Tåssjö församlingshem 
 Luciatåg, kaffeservering, lotteri mm 
 

13 17.00 Luciafirande Munka Ljungby kyrka m Barnkören 
 

14 10.00 Mässa Tåssjö kyrka 
 

16 19.00 Jul-sing-along i Tåssjö kyrka 
Cendokören med musiker. Gratisbiljetter krävs som kan hämtas på 

pastorsexpeditionen från och med den 1 december. Insläpp 18.30! 
 

21 10.00 Gudstjänst Össjö kyrka 
 

Julafton 

 10.30 Samling kring krubban Munka Ljungby kyrka 
 Barnkören medverkar 

 14.00 Julbön Össjö kyrka 
 Sångsolist Saga Fribyter 

 23.30 Midnattsmässa Munka Ljungby kyrka 
Julkör med sångare från Cendokören 

 

 Juldagen 

 7.00 Julotta Tåssjö kyrka 
 Magnus Nilsson, trumpet, medverkar 
 

Annandag jul 

 10.00 Mässa Össjö kyrka 

 18.00 Munkakörens julkonsert Munka Ljungby kyrka 

 

28 10.00 Mässa Munka Ljungby kyrka 
 

31 16.00 Nyårsbön Tåssjö kyrka 



Januari 
1 16.00 Nyårsmässa Össjö kyrka 
 

4 10.00 Sammanlyst till högmässa i Starby kyrka 
 

6 16.00 Gudstjänst i stjärneljus Munka Ljungby kyrka 
Sånggruppen Ballanz medverkar 

 

11 11.00 Gudstjänst Tåssjö kyrka 
 Grötfest i församlingshemmet. Familjen Öman med vänner medverkar 
 

18 10.00 Mässa Munka Ljungby kyrka 
 Kyrkoherde Liv Ekstrand avskedspredikar, Cendokören medverkar 
 

25 10.00 Mässa Össjö kyrka 
 

28 18.30 Mässa i enkelhet Munka Ljungby kyrka 
 

 

 

   Med reservation för eventuella ändringar. Håll utkik efter mer information 

   i annonser, på affischer, hemsidan och Facebook. 

   Vid önskemål om enskild nattvard, kontakta någon av prästerna! 
 
 

 

 

 

Barnledarna önskar alla en God jul 
Vecka 49 är sista veckan för alla barngrupper innan juluppehållet. Öppen verksamhet avslutar 

höstterminen med luciafirande för alla 3 öppna verksamheterna onsdagen den 3 december 

kl. 9.00 - 11.30 i Munka Ljungby församlingshem (ingen Öppen verksamhet i Tåssjö och Össjö 

eller på måndagen i Munka Ljungby denna vecka). Vi börjar igen vecka 3 med Öppen verksam-

het i Munka Ljungby och Tåssjö. Vecka 4 börjar Öppen verksamhet i Össjö och övriga grupper 

förutom Ungdomsgruppen som börjar vecka 5. 

Vecka 8 är det sportlov och inga barngrupper eller Öppen verksamhet! 
 

 

 

 

 

 

 

Öppen verksamhet kl. 9.00 - 11.30 
För barn 0 - 5 år tillsammans med vuxen som gillar att pyssla, fika, sjunga 

och umgås. Kom när du kan, ingen föranmälan behövs! 

Måndagar med babyrytmik och musiklek i Munka Ljungby församlingshem 

Tisdagar med babyrytmik och musiklek i Tåssjö församlingshem 

Onsdagar med babyrytmik och musiklek i Össjö församlingshem 

    I Össjö och Tåssjö får vi besök av Ängelholms bokbuss några gånger per termin 
 

    Vi har också barn- och ungdomsgrupper från förskoleklass till gymnasiet årskurs 1. 

    Hör av dig till Jenny, församlingspedagog, tel 0722-103 830 för mer info! 

 



Februari 
1 10.00 Gudstjänst Tåssjö kyrka 
 

8 10.00 Gudstjänst med små o stora Munka Ljungby kyrka 
 Kyndelsmässofirande, Barnkören medverkar 
 

15 10.00 Mässa Össjö kyrka 
 Cendokören medverkar, fika med semlor 
 

18 18.30 Askonsdagsmässa Munka Ljungby kyrka 
 

22 10.00 Mässa Tåssjö kyrka 
 

25 18.30 Mässa i enkelhet Munka Ljungby kyrka 
 

 

 

 

   Med reservation för eventuella ändringar. Håll utkik efter mer information 

   i annonser, på affischer, hemsidan och Facebook. 

   Vid önskemål om enskild nattvard, kontakta någon av prästerna! 
 
 
 

 

 

 
 

”Skapande onsdagar” 
Träffar med skapande och hantverk 

under sakkunnig ledning. Ett tema per 

kväll och en enkel samling inleder 

varje gång. Fika 20 kr. Barn får följa 

med i sällskap av vuxen. Vi ordnar 

material. Kostnad: 150 kronor per 

tillfälle som betalas på plats, kontant 

eller Swish. 

OBS! Begränsat med platser. 

Anmälan krävs! 

Mer info kommer på hemsidan! 
 

 

 

 

 

 

 

  Caféer och träffpunkter med gemenskap, samtal och fika 
   Kl. 14.00 - 16.00 

   Café Össjö - i församlingshemmet 4/12, 5/2 och 5/3 (uppehåll i januari). Pris 20 kr 

   Öppen kyrka - våffelcafé i Munka Ljungby kyrka 9/12 (OBS! i församlingshemmet denna gång) 

   13/1 och 10/2. Pris 30 kr 

   Tåssjöträffen - i församlingshemmet 27/11, 29/1 och 26/2 (uppehåll i december). Pris 20 kr 
 

  

 

Körstarter 
Cendokören tisdag 13 januari kl.19.00 

Vuxenkör damer och herrar 

Barnkören onsdag 14 januari 

kl. 15.30 - 16.15. För barn i årskurs 1 - 6 

Körerna övar i Munka Ljungby församlingshem 

Körledare Ann-Louise Wassenius, 070-644 63 19 

Viskören 

För dig som är dagledig 

Håll utkik på hemsidan för mer information! 
 



Hembygdsveckan i Össjö 
Den traditionella hembygdsveckan i Össjö infaller den 10 - 17 januari och arrangeras som ett 

samarbete mellan församlingen och hembygdsföreningen Origo i Össjö församlingshem. Den 

inleds på lördagen den 10:e januari kl. 15.00 med urpremiär för bygdespelsgruppen Origonalens 

vinterspel ”Uti starka kärleksbojor satt”. Mer information finns på församlingens hemsida. 
 

Söndag 11/1 kl. 15.00 Bygdespel 

Måndag 12/1 kl. 19.00 Församlingsafton 

Tisdag 13/1 kl. 19.00 Bygdespel 

Onsdag 14/1 kl. 19.00 Bygdespel 

Torsdag 15/1 kl. 19.00 Underhållning 

Fredag 16/1 kl. 19.00 Föredrag 

Lördag 17/1 kl. 15.00 Bygdespel 

Hela veckan: Utställningar, lotteri och kaffe- 

servering mm. Vardagar från kl. 17.00, 

lördag och söndag från kl. 13.00. 
 
 

 

 

 
 

 

   Lunch 
   Lunch till självkostnadspris och med trevlig 

   gemenskap serveras kl. 12.00 torsdagarna 

   den 11 december, 8 januari och 12 februari 

   i Munka Ljungby församlingshem. 

   Ingen anmälan krävs! 
 
 

 
 

 

 

 
 

 

Så gick det i kyrkovalet 
I kyrkovalet röstar väljarna om vem som ska vara med och bestämma i 

Svenska kyrkan de kommande fyra åren. Vad kyrkan ska göra och vad det 

får kosta samt uppföljning hur det går under tiden med den grundlägg-

ande uppgiften: att fira gudstjänst, undervisa i och berätta om kristen tro 

och att möta och hjälpa utsatta människor. 

Valdeltagandet ökade jämfört med de två senaste kyrkovalen, 15 % av de 

röstberättigade röstade. För första gången ställde nomineringsgruppen Sverigedemokrater i 

Svenska kyrkan upp till kyrkofullmäktige i Munka Ljungby församling och fick två mandat 

(platser). Kyrkans Framtid fick 8 mandat och Arbetarepartiet Socialdemokraterna fick 5 mandat. 

Bengt Eliasson har utsett till ordförande och Jessica Klingvall till vice ordförande i Munka 

Ljungby församlings kyrkofullmäktige. I skrivande stund pågår arbetet med att ta fram förslag på 

kandidater till att sitta i kyrkoråd och utskott, revisorer mm från och med årsskiftet.  

Vill du veta mer och se resultatet för stiftsfullmäktige och kyrkomötet? 

www.svenskakyrkan.se/kyrkoval 
 

 

Kyrktaxi till församlingens gudstjänster och 

aktiviteter. Boka genom Ängelholms Taxi 

Tel 0431-171 70 
 

 

Sprid ljus i mörkret! 
I natt vaknar miljontals människor till ljudet 

av krig och konflikt.  Just nu pågår omkring 

200 väpnade konflikter i världen. En 

fjärdedel av jordens befolkning lever i 

konfliktdrabbade områden. Som världsvid 

kyrka och internationell biståndsaktör har 

Act Svenska kyrkan unika möjligheter att 

skapa förändring. Tillsammans med lokala 

kyrkor, organisationer och människorätts-

försvarare agerar vi för fred. Julinsamlingen 

pågår mellan första advent och trettondedag 

jul. 

Swisha din gåva till nr 900 12 23 
 

 

http://www.svenskakyrkan.se/kyrkoval


Kontaktuppgifter: 

 

Präster 

Liv Ekstrand, kyrkoherde 

0431-40 23 04, 070-600 34 68 
liv.ekstrand@svenskakyrkan.se 

Britt Berg, komminister 

0431-40 23 02, 070-735 15 95 
britt.berg@svenskakyrkan.se 

Diakon 

Maria Granetoft 

0431-40 23 03, 070-207 90 19 
maria.granetoft@svenskakyrkan.se 

Kanslist 

Gunilla Carlsson 

0431-40 23 06, 070-601 85 33 
gunilla.carlsson@svenskakyrkan.se 

Ekonomi/gravskötsel 

Cecilia Åkesson 

0431-40 23 16, 072-232 60 11 
cecilia.akesson@svenskakyrkan.se 

Kyrkomusiker 

Ann-Louise Wassenius 

0431-40 23 05, 070-644 63 19 
ann-louise.wassenius@svenskakyrkan.se 

Gabriella Elgström 

0431-40 23 01, 070-310 91 15 
gabriella.elgstrom@svenskakyrkan.se 

Barn- och ungdomsverksamhet 
”Cacka” Andersson, barn/ungdomsledare 

0431-40 23 26, 072-716 18 26 
carola.andersson3@svenskakyrkan.se 

Daisy Resmark, vik barnledare 

0431-40 23 13, 070-213 01 55 

Församlingspedagog/arbetsledare 

Jenny Huléen Andersson 

0431-40 23 14, 072-210 38 30 
jenny.huleenandersson@svenskakyrkan.se 

Husvärdinnor 

Munka Ljungby 

Ann-Louise Borg 

0431-40 23 15, 070-644 63 56 
ann-louise.borg@svenskakyrkan.se 

Össjö och Tåssjö 

Anna-Lisa Osberg 

0431-40 23 27, 073-047 61 21 
annalisa.osberg@svenskakyrkan.se 

Vaktmästare 

Munka Ljungby 

Emelie Johansson, arbetsledare 

0431-40 23 25, 072-246 11 34 
emelie.johansson@svenskakyrkan.se 

Eddie Johansson, kyrkvaktmästare 

0431-40 23 07, 070-644 63 29 
eddie.johansson@svenskakyrkan.se 

Tåssjö 

Gustav Pålsson, kyrkvaktmästare 

0431-40 23 12, 070-236 20 69 
gustav.palsson@svenskakyrkan.se 

Össjö 

Henrik Nilsson, kyrkvaktmästare 

0431-40 23 09, 070-600 98 83 
henrik.nilsson3@svenskakyrkan.se 

Kyrkogårdsarbetare 

Viktor Håkansson 

0431-40 23 28, 073-085 09 34 
viktor.hakansson@svenskakyrkan.se 

Församlingshem 
Bokas via pastorsexp. 0431-40 23 00 

Munka Ljungby 
Rönnebergsgatan 5, 266 33 Munka Ljungby 

Tåssjö 
Tåssjö kyrkväg 45, 266 95  Munka Ljungby 

Össjö 
Össjö byaväg 157, 266 91  Össjö 
 

Kyrkorådets ordförande 

Lilian Johansson 070-383 48 26 
 

Jourhavande präst, tel 112 
Alla nätter kl. 21.00 - 06.00 
 

Församlingsexpedition: 0431-40 23 00 
Vi svarar säkrast i telefon och tar emot besök 

på helgfria måndagar, tisdagar, torsdagar och 

fredagar kl. 9-12 
 

Post- och besöksadress: 

Rönnebergsgatan 5 

266 33 Munka Ljungby 

munka-ljungby.forsamling@svenskakyrkan.se 

www.svenskakyrkan.se/munka-ljungby 

facebook/Munka-Ljungby Församling 

Instagram Munka-Ljungby Församling 
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